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Questão 01

UMA PARTIDA DE FUTEBOL TEM 2 TEMPOS DE 45 MINUTOS. O INTERVALO ENTRE OS DOIS TEMPOS DURA 15 
MINUTOS. 

 

A FAMÍLIA DE MAURÍCIO ASSISTIU UMA PARTIDA DE FUTEBOL NA TELEVISÃO DO INÍCIO ATÉ O FIM.  

QUANTO TEMPO ELES LEVARAM PARA ASSITIR A PARTIDA INTEIRA? 

 
6 0  M I N U T O S .  

 
9 0  M I N U T O S .  

 
1 0 5  M I N U T O S .  
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Questão 02

OS ALUNOS DO TERCEIRO ANO FORAM AO SUPERMERCADO. CHEGANDO LÁ OBSERVARAM QUE OS PRODUTOS 
SÃO VENDIDOS DE DIVERSAS MANEIRAS. 

QUAL DOS PRODUTOS ABAIXO É VENDIDO EM QUILOGRAMAS? 
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Questão 03

ABAIXO TEMOS 2 BALDES.  

O PRIMEIRO BALDE TEM 37 LITROS DE ÁGUA. O SEGUNDO BALDE ESTÁ VAZIO, MAS NELE CABEM 29 LITROS DE 
ÁGUA. 

 

 

SE DESPEJARMOS TODA A ÁGUA DO PRIMEIRO BALDE NO SEGUNDO, QUANTO DE ÁGUA SERÁ DESPERDIÇADO? 

 
3 7  L I T R O S .  

 
2 9  L I T R O S .  

 
8  L I T R O S .  
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Questão 04

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  

 

  

 

 

 

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  

 

  

 

 

 

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  

 

  

 

 

 

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  

 

  

 

 

 

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  

 

  

 

 

 

OBSERVE OS HORÁRIOS EM TRÊS CIDADES DIFERENTES: SÃO PAULO, LIMA E SÃO FRANCISCO. 

 

A DIFERENÇA DE HORÁRIO ENTRE SÃO PAULO E LIMA E ENTRE LIMA E SÃO FRANCISCO É IGUAIS A: 

 
U M A  H O R A  

 
D U A S  H O R A S  

 
Q U A T R O  H O R A S  
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Questão 05

UM RELÓGIO DIGITAL MARCA O SEGUINTE HORÁRIO: 

 

QUANTO TEMPO FALTA PARA AS 4 HORAS? 

 
2 0  M I N U T O S .  

 
6 0  M I N U T O S .  

 
1  H O R A .  
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Questão 06

A PARTIDA DE TÊNIS MAIS LONGA DA HISTÓRIA DUROU CINCO SETS, COMO MOSTRA A TABELA A SEGUIR. 

(A PROFESSORA PODE EXPLICAR O SIGNIFICADO OU SUBSTITUIR A PALAVRA SET, SE NECESSÁRIO) 

Set 1 2 3 4 5 

Duração 
32 

minutos 
29 

minutos 
49 

minutos 
64 

minutos 
491 

minutos 

 

O TEMPO TOTAL DE JOGO FOI DE: 

 
M E N O R  Q U E  1 0  H O R A S .  

 
I G U A L  A  1 0  H O R A S .  

 
M A I O R  Q U E  1 0  H O R A S .  
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Questão 07

PARA PLANTAR 56 MUDAS DE ORQUÍDEAS, UM JARDINEIRO USOU VÁRIOS PAINÉIS COMO OS QUE VOCÊ VÊ NA 
IMAGEM.  

 

SE ELE PLANTOU UMA ORQUÍDEA POR VASO, QUANTOS PAINÉIS SERÃO NECESSÁRIOS PARA PLANTAR TODAS 
AS MUDAS? 

 
6 .  

 
7 .  

 
8 .  
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Questão 08

OBSERVE A IMAGEM DAS CAIXAS EMPILHADAS.  

 

O NÚMERO DE CAIXAS QUE CABEM EM UMA CAMADA DESSE EMPILHAMENTO É DE: 

 
3  C A I X A S .  

 
5  C A I X A S .  

 
9  C A I X A S .  
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Questão 09

O ELEVADOR DE UM CONDOMÍNIO TEM A SEGUINTE PLAQUINHA: 

 

ESTANDO O ELEVADOR EM SUA CAPACIDADE E CARGA MÁXIMAS, QUANTOS KILOS CADA PASSAGEIRO DEVE 
TER? 

 
4 5  K G .  

 
7 0  K G .  

 
7 5  K G .  

 

  

 

 

 

O ELEVADOR DE UM CONDOMÍNIO TEM A SEGUINTE PLAQUINHA: 

 

ESTANDO O ELEVADOR EM SUA CAPACIDADE E CARGA MÁXIMAS, QUANTOS KILOS CADA PASSAGEIRO DEVE 
TER? 

 
4 5  K G .  

 
7 0  K G .  

 
7 5  K G .  

 

  

 

 

 

ESTANDO O ELEVADOR COM SUA CARGA MÁXIMA E COM 6 PASSAGEIROS DE MESMO PESO, QUANTOS KILOS CADA 
UM DEVE TER?
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Questão 10

OBSERVE A IMAGEM. 

 

 

A PILHA DE LIVROS TEM 30 CENTÍMETROS DE ALTURA E TODOS OS LIVROS TÊM A MESMA ESPESSURA. 

QUAL A ESPESSURA DE CADA LIVRO? 

 
3  C E N T Í M E T R O S .  

 
5  C E N T Í M E T R O S .  

 
6  C E N T Í M E T R O S .  

 

  

 

 

 


